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Ky botim mbështetet nga ‘Bashki të Forta’, projekt i Agjencisë Zvicerane për 

Zhvillim dhe Bashkëpunim SDC dhe Qeverisë së Suedisë, i zbatuar nga 

Helvetas. 

 

Pikëpamjet e shprehura në këtë botim nuk pasqyrojnë 

domosdoshmërisht qëndrimet e Qeverisë së Zvicrës apo të 

Suedisë. 
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Hyrje  

 

Ky raport paraqet një analizë të performancës së bashkisë, duke vlerësuar aspektet kryesore të 

ofrimit të shërbimeve. Në këtë dokument evidentohen arritjet e deritanishme, si dhe fushat ku 

nevojitet përmirësim. 

Qeverisja vendore në Shqipëri ka përjetuar ndryshime të rëndësishme pas miratimit të Ligjit 

nr.115, datë 31.07.2014 “Për ndarjen administrativo-territoriale”, i cili konsolidoi 373 bashki dhe 

komuna në 61 bashki, duke rritur efikasitetin dhe cilësinë e shërbimeve publike. Ky proces 

reformash, i shoqëruar nga Ligji nr.139/2015 “Për vetëqeverisjen vendore” dhe ligji “Për financat 

vendore” (2017), ka zgjeruar kompetencat e bashkisë dhe ka forcuar financat vendore, duke 

mundësuar rritjen e investimeve dhe autonominë fiskale. 

Miratimi i ligjit nr.139/2015 “Për vetëqeverisjen vendore”, i hapi rrugë procesit të decentralizimit 

të funksioneve: 

1. Administrimi dhe menaxhimi i pyjeve dhe kullotave; 

2. Administrimi dhe menaxhimi i kanaleve kulluese dhe ujitëse; 

3. Administrimi dhe menaxhimi i arsimit parashkollor; 

4. Administrimi dhe menaxhimi i rrugëve rurale; 

5. Administrimi dhe menaxhimi i mbrojtjes nga zjarri dhe shpëtimi. 

Vlerësimi i performancës në këtë raport bazohet kryesisht në të dhënat vetëdeklaruese të bashkisë, 

të mbledhura përmes një procesi konsultues me ekspertë tematikë. 
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Vështrim i Përgjithshëm mbi Bashkinë 

 

Strategjia e zhvillimit e Bashkisë Kuçovë përfaqëson një plan afatmesëm dhe gjithëpërfshirës që 

synon të promovojë rritjen ekonomike, zhvillimin social dhe përmirësimin e infrastrukturës në 

territorin e bashkisë. Ky dokument bazë identifikon potencialet kryesore të zonës, sfidat ekzistuese 

dhe mundësitë për zhvillim të qëndrueshëm. Fokusi kryesor i strategjisë është diversifikimi i 

ekonomisë lokale, duke nxitur sektorë si sipërmarrja e vogël dhe e mesme, agroturizmi, shërbimet 

dhe ruajtja e mjedisit. Gjithashtu, strategjia promovon përmirësimin e cilësisë së jetës së banorëve 

përmes investimeve në infrastrukturën publike, arsimin, shëndetësinë dhe shërbimet sociale. 

Implementimi i strategjisë kërkon bashkëpunim të ngushtë midis institucioneve publike, 

komunitetit lokal dhe sektorit privat, duke siguruar transparencë, përfshirje dhe efikasitet në 

shfrytëzimin e burimeve. Kjo qasje synon të ndërtojë një komunitet të fortë, me ekonomi të 

qëndrueshme dhe mundësi të barabarta për të gjithë qytetarët. 

 

Bashkia Kuçovë është një njësi administrative me rëndësi strategjike në Shqipëri, e njohur 

kryesisht për historikun e saj industrial dhe rezervat naftëmbajtëse. Ekonomia lokale ka qenë 

historikisht e bazuar kryesisht në industrinë e naftës, por në vitet e fundit po përballet me sfida të 
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rindërtimit dhe diversifikimit ekonomik për të përshtatur nevojat e zhvillimit modern. Bashkia po 

përpiqet të nxisë zhvillimin ekonomik përmes investimeve në infrastrukturë, përmirësimit të 

shërbimeve publike dhe promovimit të sipërmarrjes lokale, duke synuar krijimin e vendeve të reja 

të punës dhe rritjen e mirëqenies së banorëve. Gjithashtu, po zhvillohen iniciativa për të shfrytëzuar 

potencialin turistik dhe kulturor të zonës, me qëllim diversifikimin e burimeve të ardhurash. Në 

aspektin demografik, Bashkia Kuçovë karakterizohet nga një popullsi me sfida të migrimit, duke 

kërkuar politika të qëndrueshme sociale dhe ekonomike për përmirësimin e kushteve të jetesës dhe 

për të ndalur largimin e të rinjve. 

 

Bashkia Kuçovë, e njohur historikisht si qendër industriale me fokus në sektorin e naftës, po 

përjeton një proces transformimi ekonomik që synon diversifikimin dhe qëndrueshmërinë e 

zhvillimit lokal. Pas periudhës së vështirë të tkurrjes së industrisë tradicionale, bashkia ka nisur të 

investojë në përmirësimin e infrastrukturës, mbështetjen e sipërmarrjes së vogël dhe të mesme, si 

dhe zhvillimin e sektorëve të rinj ekonomikë si agroturizmi dhe shërbimet. Fuqizimi i kapaciteteve 

lokale përmes projekteve të zhvillimit rural, nxitja e inovacionit dhe rritja e investimeve publike 

dhe private janë pjesë e strategjisë së Bashkisë për të rritur punësimin dhe përmirësuar cilësinë e 

jetës së banorëve. Për më tepër, përpjekjet për promovimin e turizmit kulturor dhe natyror synojnë 

të krijojnë një ekonomi më të larmishme dhe rezistente ndaj goditjeve të jashtme. Zhvillimi 

ekonomik i Bashkisë Kuçovë mbështetet në një bashkëpunim të ngushtë mes institucioneve 

publike, sektorit privat dhe komunitetit lokal, duke synuar një të ardhme më të qëndrueshme dhe 

prosperuese për rajonin. 
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Të Dhënat e Përgjithshme të Bashkisë 

 

Kuçova është një qytet në qarkun e Beratit, i njohur historikisht si një nga qendrat kryesore 

industriale të Shqipërisë, veçanërisht për industrinë e naftës. Ka një popullsi prej rreth 30,000 

banorësh, e cila është përqendruar kryesisht në zonën urbane. 

Popullsia e Kuçovës është në rënie graduale për shkak të emigrimit të lartë, veçanërisht të të 

rinjve, çka ka çuar në një strukturë demografike të plakur. Megjithatë, qyteti ka një nivel të mirë 

arsimimi dhe një traditë kulturore aktive. 

Ekonomia lokale ka kaluar ndryshime të mëdha pas rënies së industrisë së naftës, dhe sot 

mbështetet më shumë në shërbime, tregti dhe bujqësi. Megjithatë, mungesa e investimeve të 

qëndrueshme ka ndikuar në zhvillimin ekonomik dhe mirëqenien e popullsisë. 

Në përgjithësi, Kuçova mbetet një qytet me histori të pasur dhe potencial për zhvillim, por që 

përballet me sfida të dukshme demografike dhe ekonomike. 
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Kategoria: Shërbimet 

Monitorimi i performancës së shërbimeve është një funksion thelbësor për të siguruar cilësinë, 

qasjen dhe efektivitetin e shërbimeve që ofrohen nga njësitë e vetëqeverisjes vendore. Ky proces 

ndihmon në vlerësimin e mënyrës se si bashkia përmbush përgjegjësitë e saj ndaj qytetarëve, duke 

u bazuar në parimet e transparencës, llogaridhënies dhe përmirësimit të vazhdueshëm. 

Përpara shfaqjes së treguesve të një raporti performance, është e rëndësishme të theksohet se 

monitorimi i shërbimeve nuk kufizohet vetëm në matjen e rezultateve, por përfshin edhe analizën 

e burimeve të përdorura, procedurave të ndjekura dhe ndikimit real që shërbimet kanë tek 

komuniteti. 

Kjo kategori mbulon disa fusha të rëndësishme të ofrimit të shërbimeve vendore, të cilat lidhen 

me cilësinë, efikasitetin dhe kënaqësinë e qytetarëve. Vlerësimi i tyre mundëson identifikimin e 

pikave të forta, sfidave dhe hapësirave për përmirësim në menaxhimin e shërbimeve publike. 

Treguesit që përfshihen në këtë kategori do të ndihmojnë në kuptimin e performancës së bashkive 

në ofrimin e shërbimeve dhe do të shërbejnë si bazë për vendimmarrje më të informuar dhe 

orientim drejt rezultateve më të mira për qytetarët. 
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Arsimi bazë përfshirë arsimin parashkollor 
 

Arsimi parashkollor u transferua në vitin 2016. Ligji 139/2015, i ndryshuar përcakton se bashkitë janë 

përgjegjëse kryesisht për ndërtimin, rehabilitimin dhe mirëmbajtjen e ndërtesave për arsimin 

parauniversitar, përveç shkollave profesionale, si dhe për administrimin dhe rregullimin e arsimit 

parashkollor publik, kopshtet. Shumë aspekte të këtij shërbimi trajtohen në bashkëpunim me qeverinë 

qendrore.   Ky funksion nuk është financuar mjaftueshëm, duke ndikuar në cilësinë dhe 

disponueshmërinë e arsimit.  Gjendja e shërbimit arsimor në Shqipëri u vlerësua duke përdorur tre 

tregues kryesorë: normat e regjistrimit të arsimit parashkollor për fëmijët deri në 6 vjeç, niveli i 

mirëmbajtjes së objekteve arsimore, dhe raporti fëmijë-mësues. 
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Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Mësimi në klasat e arsimit 

bazë zhvillohet sipas 

standardit kombëtar 

Numri mesatar i nxënësve për çdo 

punonjës mësimor 
0 9.11 8.69 0 7.64 0 

Mësimi në klasat e arsimit 

bazë zhvillohet sipas 

standardit kombëtar 

Numri mesatar i nxënësve të arsimit bazë 

në një klasë 
0 14.38 14.19 0 14.8 0 

Përmirësimi financimit të 

institucioneve të arsimit 

parashkollor dhe bazë 

Raporti i shpenzimeve në institucionin e 

arsimit bazë kundrejt numrit total të 

institucioneve të arsimit bazë dhe 

parashkollor (Mijë Lekë/institucion) 

0 3532727.27 3706590.91 0 4171108.59 0 

Rritja e frekuentimit të 

sistemit parashkollor 

Raporti në % i numrit të fëmijëve që 

frekuentojnë sistemin parashkollor 

kundrejt numrit total të fëmijëve 3 - 6 

vjeç 

0 93.92 92.5 0 100 0 

Rritja e ndergjegjesimit 

ne lidhje me rendesine e 

kopshtit 

Raporti I kopshteve ku jane ngritur 

këshillat e prinderve kundrejt numrit 

total te kopshteve (ne %) 

0 100 100 0 100 0 
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Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Numri i fëmijëve vajza të moshës 3 - 6 vjeç rezidente në territorin e 

bashkisë 
 131 132  220  

Nxënëse femra të regjistruar në arsimin 9-vjeçar  994 905  761  

Numri i fëmijëve vajza të regjistruara në sistemin parashkollor  268 308  220  

Numri i fëmijëve të moshës 3 - 6 vjeç rezident në territorin e bashkisë  658 600  470  

Staf mbështetës në arsimin bazë  37 37  37  

Ndërtesa funksionale të arsimit bazë dhe parashkollor  22 22  22  

Nxënës të regjistruar në arsimin 9-vjeçar  2114 1972  1628  

Numri total i godinave të kopshteve  31 29  28  

Nxënës në sistemin arsimor bazë (arsimi 9 vjeçar) Meshkuj  1120 1067  867  

Numri i fëmijëve në moshën 3-6 vjeç Meshkuj  332 292  250  

Numri i fëmijëve në moshën 5-6 vjeç Meshkuj  131 119  90  

Numri i fëmijëve në moshën 5-6 vjeç Femra  110 107  94  

Numri i fëmijëve në moshën 5-6 vjeç  241 226  184  

Numri i fëmijëve djem të regjistruar në sistemin parashkollor  332 292  250  

Numri i mësuesve në sistemin e arsimit parashkollor  61 59  57  

Numri i mësuesve në sistemin e arsimit bazë  232 227  213  

Klasa në sistemin parashkollor  49 49  49  

Klasa në sistemin e arsimit bazë  147 139  110  

Numri i fëmijëve të regjistruar në sistemin parashkollor  618 555  470  

Total shpenzime në arsimin parashkollor dhe bazë  77720000 81545000  91764389  
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Numri i nxënësve që përfitojnë nga aktivitetet e Q.K.F  30 35  30  

Numri i kopshteve ku është ngritur bordi i kopshtit  31 29  28  

Numri i kopshteve ku është ngritur këshilli i prindërve  31 29  28  

Edukatorë të kualifikuar/trajnuar  2 4  0  

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Nxënës të regjistruar në arsimin 9-vjeçar 

 

Të dhënat për bashkinë Kuçovë tregojnë për ndryshime të dukshme në numrin e nxënësve të 

regjistruar në arsimin 9-vjeçar gjatë viteve të fundit. Në vitin 2021, numri i nxënësve të regjistruar 

ishte 2114, duke sinjalizuar një nivel solid të regjistrimeve. Në vitin pasues, 2022, ky numër ra në 

1972, duke treguar një ulje të lehtë krahasuar me vitin e mëparshëm. Për vitin 2023, nuk ka të 

dhëna të disponueshme. Megjithatë, parashikimet për 2024 tregojnë një ulje të mëtejshme të 

numrit, duke arritur në 1628 nxënës të regjistruar. Kjo paraqitje tregon një trend në rënie të numrit 

të regjistrimeve në arsinin 9-vjeçar në Kuçovë. Është e mundur që ndryshimet demografike, 

migrimi ose faktorë të tjerë social-ekonomik mund të influencojnë këtë prirje. Pavarësisht 

mungesës së të dhënave për 2020, për vitet e pasuara ka një rënie të qartë në numrat e regjistrimeve. 

Ky trend tërheq vëmendjen për nevojën e analizave dhe ndërhyrjeve të mundshme për t'u adresuar 

këto ndryshime. Për të kuptuar më mirë faktorët ndikues, mund të jetë e dobishme të hulumtohet 

ndikimi i politikave lokale dhe ndryshimet në strukturën demografike të komunitetit. 
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 Numri i mësuesve në sistemin e arsimit parashkollor 

 

Të dhënat e paraqitura për numrin e mësuesve në sistemin e arsimit parashkollor për Bashkinë 

Kuçovë tregojnë një trend të ndryshueshëm gjatë viteve. Në vitin 2020, informacione specifike 

mbi numrin e mësuesve nuk janë raportuar. Në vitin 2021, numri i mësuesve ishte 61, duke shënuar 

një rritje nga viti i mëparshëm për të cilin nuk ka të dhëna. Në vitin 2022, numri i mësuesve u 

reduktua në 59, duke reflektuar një ulje të lehtë prej 2 mësuesish nga viti 2021. Në vitin 2024, ka 

pasur një ulje të mëtejshme në numrin e mësuesve, i cili arriti në 57. Këto ndryshime mund të 

ndodhin për shkak të faktorëve si ndryshimi i nevojave të popullatës së studentëve ose politikave 

arsimore. Reduktimi gradual nga vitet 2021 deri më 2024 mund të ketë ndikime në cilësinë e 

arsimit parashkollor. Është e rëndësishme të analizohet ndikimi potencial që ky ndryshim i numrit 

të mësuesve mund të ketë tek nxënësit. Të dhënat bëjnë të mundur identifikimin e tendencave duke 

theksuar rëndësinë e raportimit të qartë dhe të vazhdueshëm për të dhënat në vitet e ardhshme. 

Analiza e plotë do të kërkonte të kuptuarin e faktorëve socio-ekonomikë që mund të ndikojnë në 

këto ndryshime. 
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 Numri I fëmijëve të regjistruar në sistemin parashkollor 

 

Të dhënat e paraqitura tregojnë numrin e fëmijëve të regjistruar në sistemin parashkollor në 

Bashkinë Kuçovë për disa vite të caktuara. Në vitin 2020, të dhënat mungojnë, kështu që nuk kemi 

informacion për atë vit. Në 2021, janë regjistruar gjithsej 618 fëmijë, çka tregon për një numër të 

lartë regjistrimesh. Në vitin 2022, ka një ulje të regjistrimeve me 555 fëmijë, që mund të jetë pasojë 

e ndryshimeve demografike ose ekonomike. Për vitin 2024, numri i fëmijëve të regjistruar është 

ulur më tej në 470, duke treguar një prirje rënëse të përgjithshme në regjistrime. Këto ndryshime 

ndër vite mund të lidhen me faktorë si rënia e lindshmërisë ose emigrimi i familjeve. Është e 

rëndësishme të analizohen më tej arsyet prapa këtyre shifrave për të paraqitur politika efektive 

arsimore. Një ulje e vazhdueshme mund të nënkuptojë nevojën për të adresuar mbështetjen për 

familjet ose për të përmirësuar kushtet e sistemit parashkollor. Gjithashtu, ndikimi i pandemisë 

mund të ketë luajtur një rol në vendimin e prindërve për regjistrimin e fëmijëve në 2021 dhe 2022. 

Për të pasur një pamje më të plotë, do të ishte e dobishme të mblidhej më shumë informacion për 

vitet e mbetura. 
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Arsimi i mesëm i përgjithshëm 
 

Bashkia është përgjegjëse për ndërtimin, rehabilitimin dhe mirëmbajtjen e institucioneve dhe ndërtesave 

tw arsimit të mesëm të përgjithshëm, duke përjashtuar shkollat profesionale, si dhe shpenzimet për pagat 

e stafit mbështetës. Kjo përfshin gjithashtu administrimin, organizimin e inspektimin e shërbimeve në 

konvikte, për strehimin dhe ofrimin e vateve ushqimore për nxënësit. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Mësimi në klasat e arsimit 

të mesëm zhvillohet sipas  

standardit kombëtar 

Numri mesatar i nxënësve për çdo punonjës 

mësimor 
0 0 0 0 0 0 

Rritja e efiçencës buxhetore 

për përmirësimin e 

shërbimit arsimor të mesëm 

Raporti i shpenzimeve në institucionin e arsimit 

të mesëm të përgjithshëm kundrejt numrit total 

të nxenesve te arsimit të mesëm të përgjithshëm 

(leke/nxenes) 

0 8906.65 10064.34 0 13870.83 0 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Total shpenzime për institucionin e arsimit të mesëm  6965000 7196000  8322498  

Nxënëse femra të regjistruar në sistemin e arsimit të mesëm  412 380  268  

Numri i nxënësve që përfundojnë sistemin e arsimit bazë (9 vjeçar)  2114 1972  1628  

Staf mbështetës në sistemin e arsimit të mesëm  10 10  10  

Nxënës të regjistruar në sistemin e arsimit të mesëm  782 715  600  

Nxënës të regjistruar në sistemin e mesëm arsimor (viti 10-12) Meshkuj  370 334  304  

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Nxënës të regjistruar në sistemin e arsimit të mesëm 

Në qytetin e Kuçovës, të dhënat për numrin e nxënësve të regjistruar në sistemin e arsimit të mesëm 

tregojnë një tendencë ndryshuese ndër vite. Në 2020, nuk kemi informacion për numrin e nxënësve 

të regjistruar, duke lënë një hapësirë për interpretim mbi ndryshimet që mund të kenë ndodhur atë 

vit. Në vitin 2021, numri i nxënësve të regjistruar arriti në 782, duke sinjalizuar një pjesëmarrje 

mjaft të mirë. Nga 2021 deri në 2022, numri ra pak, duke arritur në 715 nxënës të regjistruar. Kjo 

rënie mund të jetë reflektim i faktorëve demografikë, ekonomikë ose politikave arsimore. Në vitin 

2024, numri i nxënësve regjistruar u ul më tej në 600, duke treguar një rënie të konsiderueshme 

prej 182 nxënësve krahasuar me 2021. Këto ndryshime mund të reflektojnë një migracion të 

brendshëm apo faktorë të tjerë të jashtëm që ndikojnë në regjistrimet shkollore. Gjithashtu, kjo 

ulje mund të sugjerojë nevojën për ndërhyrje në politikën arsimore për të përmirësuar mbajtjen 

dhe angazhimin e nxënësve. Faktorët socio-ekonomikë, përveç emigracionit, mund të kenë 

gjithashtu një ndikim të rëndësishëm në këto shifra. Për të kuptuar më thellë këto ndryshime, është 

e rëndësishme të analizohen të dhënat shtesë si p.sh. politikat e rekrutimit dhe ndryshimet 

demografike në rajon. 
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Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 
 

Shërbimi i ujitje-kullimit përfshin mirëmbajtjen e kanaleve dytësore dhe tretësore u transferua bashkive 

në vitin 2016. Gjatë këtyre viteve është synuar përmirësimi i këtij shërbimi duke investuar në 

mirëmbajtjen e kësaj infrastrukture, për të ardhur në ndihmë të fermerëve dhe ekonomive vendore.  

Bashkia është përgjegjëse për ndërtimin ose organizimin e sistemeve të kontrollit të përmbytjeve, 

sistemeve të ujitjes dhe kullimit, si dhe administrimin, shfrytëzimin dhe mirëmbajtjen e infrastrukturës 

së ujitjes dhe kullimit.

 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Sipërfaqja e tokës bujqësore (në ha)  6200 6200  8200  



 

 

Administrimi i pyjeve dhe kullotave 
 

Pas zbatimit të Reformës Administrative-Territoriale, bashkive në Shqipëri iu ngarkua përgjegjësia për 

menaxhimin dhe administrimin e pyjeve dhe kullotave, përjashtuar zonat e mbrojtura. Ky ndryshim 

synon forcimin e rolit të qeverisjes vendore në menaxhimin e burimeve natyrore, rritjen e 

përgjegjshmërisë, si dhe afrim më të madh të shërbimeve pranë komuniteteve. Përmes këtij procesi, 

bashkitë marrin një rol të drejtpërdrejtë në ruajtjen, përdorimin e qëndrueshëm dhe zhvillimin e këtyre 

pasurive natyrore, duke ndikuar pozitivisht në mirëqenien ekonomike dhe sociale të banorëve.  Bashkia 

është përgjegjëse për sigurimin e administrimit e shërbimeve pyjore, administrimin e fondit pyjor dhe 

kullosor, shfrytëzimin e racionalizuar të rezervave pyjore dhe kullosore, konservimin dhe zgjerimin e 

tyre. Bashkia siguron mikëqyrjen dhe disiplinimin e operacioneve pyjore, dhënien e liçencave për prerje 

pemësh, ripyllëzime, kontrolle të dëmtuesve dhe sëmundjeve si dhe ofrimin e shërbimeve për operatorët 

pyjorë. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Rritja e inspektimit të fondit pyjor dhe 

kullosor 

Numri i kontrolleve dhe inspektimeve për 

1000 ha pyje dhe kullota 
0 0 0 0 0 0 

Rritja e monitorimit të fondit pyjor dhe 

kullosor 

Numri i punonjësve për 1000 ha pyje dhe 

kullota 
0 1.3 1.3 0 1.3 0 

Permiresimi I kapaciteve te punonjesve 

per administrimin e pyjeve dhe kullotave 

Raporti I punonjesve te trajnuar kundrejt 

numrit total te punonjesve te programit (ne 

%) 

0 100 100 0 100 0 

 



 

 

Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 Rritja e monitorimit të fondit pyjor dhe kullosor 
 

Numri i punonjësve për 1000 ha pyje dhe kullota 

Në vitin 2020, bashkia Kuçovë kishte 0 punonjës për 1000 ha pyje dhe kullota, duke sugjeruar 

mungesë të menaxhimit të drejtpërdrejtë ose burimeve njerëzore në këtë sektor. Në vitin 2021, 

numri u rrit ndjeshëm në 1.3 punonjës, duke treguar një përpjekje për të përmirësuar ndoshta 

menaxhimin e pyjeve dhe kullotave. Ky numër mbeti i pandryshuar në vitin 2022, duke sugjeruar 

një stabilitet ose qëndrueshmëri në burimet njerëzore të dedikuara për këtë sektor. Megjithatë, në 

vitin 2023, numri u rikthye në 0, një rënie e papritur që mund të tregojë sfida të reja ose ndryshime 

në politikën e punësimit. Në vitin 2024, bashkia ripërtëriti angazhimin e saj dhe numri i punonjësve 

u rikthye në 1.3. Kjo mund të jetë rezultat i rishikimeve strategjike ose planeve të reja për 

menaxhimin e tokave. Sidoqoftë, për vitin 2025, numri bie përsëri në 0, duke treguar një luhatje të 

vazhdueshme në angazhimin dhe menaxhimin e punonjësve në këtë fushë. Këto ndryshime të 

konsiderueshme nga vit në vit sugjerojnë një nevojë të mundshme për stabilitet dhe planifikim 

afatgjatë. Shifrat e pasigurisë tregojnë nevojën për analiza të mëtutjeshme mbi strategjitë e 

menaxhimit të pyjeve dhe kullotave në këtë bashki. Të dhënat për çdo vit evidentojnë një qasje të 

ndryshueshme që mund të ndikohet nga faktorë të brendshëm dhe të jashtëm. 
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Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Sipërfaqe totale e fondit pyjor dhe kullosor (në ha)  4600 4600  4600  

Sipërfaqe totale e fondit pyjor (në ha)  4600 4600  4600  

Sipërfaqe totale e fondit kullosor (në ha)  280 280  280  

Numri i punonjësve për menaxhimin pyjeve dhe kullotave  6 6  6  

Aktivitete sensibilizuese per mbrojtjen dhe rendesine e pyjeve  3 3  3  

Numri i punonjesve te administrimit te pyjeve te trajnuar  6 6  6  



 

 

Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 
 

Funksioni i menaxhimit të shërbimit të Mbrojtjes nga Zjarri dhe Shpëtimi iu transferua Njësive të 

Vetëqeverisjes Vendore në vitin 2016. Në kuadër të Reformës Administrative-Territoriale, deri në fund 

të vitit 2018 u ngritën stacionet zjarrfikëse në çdo bashki, secili me një strukturë minimale prej 14 

punonjësish. Analiza e këtij shërbimi mbështetet kryesisht në dy tregues kryesorë: numrin e zjarrfikësve 

për çdo 1.500 banorë dhe numrin e automjeteve zjarrfikëse për çdo 10.000 banorë. Në nivel kombëtar, 

raporti aktual është afërsisht një zjarrfikës për 1.500 banorë. Një tendencë e ngjashme vërehet edhe në 

aspektin e mjeteve zjarrfikëse, ku disponueshmëria e tyre bie në raport me rritjen e madhësisë së 

bashkive. Bashkia është përgjegjëse për të siguruar funksionimin e njësive zjarrfikëse dhe shërbimeve 

të tjera të parandalimit dhe mbrojtjes kundër zjarrit, shërbimet e mbrojtjes civile, si shpëtimet malore, 

vrojtimi i plazheve, evakuimi i zonave të përmbytura etj, si dhe rritjen e kapaciteteve të punonjësve dhe 

ndërgjegjësimit në komunitet përmes programeve trajnuese të parandalimit dhe mbrojtjes kundër zjarrit. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Rritja e kapaciteteve të 

punonjësve zjarrfikës 

Zjarrfikës të trajnuar/zjarrfikës total (në 

%) 
0 21.43 0 0 100 100 

Efiçienca buxhetore në ofrimin e 

shërbimit MZSH 

Total shpenzime për MZSH kundrejt 

totalit të rasteve të menaxhuara në lekë 
0 107137.21 0 0 104243.71 0 

Numri i banorëve për zjarrfikës 
Raporti i numrit të banorëve ndaj numrit të 

zjarrfikësve (banorë për 1 zjarrfikës) 
0 3336.79 0 0 4230.38 0 

Kapacitet financiare nga burimet 

e veta për mbulimin e shërbimit 

Mbulimi kostove të shërbimit MZSH nga 

të ardhurat e shërbimit (në %) 
0 2.13 0 0 1.63 0 

 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Zjarrëfikës në dispozicion  14 14  13 17 

Total shpenzime për mzsh (në lekë)  14999209 34959400  18972355  

Punonjës të mbrojtjes nga zjarri dhe shpëtimi  14 14  13  

Numri total i popullsisë  46715 0  54995  

Numri i stacioneve MSZH  1 1  1  

Numri i punonjesve te MZSH Meshkuj  14 14  13  

Të ardhura nga tarifat për shërbimet shtesë nga zjarrfikësja (në lekë)  319000 0  310000 350000 

Familje të dëmtuara nga fatkeqësitë natyrore të shpërblyera  3 0  3 3 

Zjarrfikës të trajnuar  3 0  13 17 

Raste të menaxhuara për shuarjen e zjarrit dhe shpëtimit nga MZSH  140 0  182 200 

Koha e daljes nga stacioni (në sekonda) (mesatarja ditën dhe natën)  40   55 55 

Inspektime tek të tretët  0 0  80 100 

Familje të dëmshpërblyera për dëme nga zjarri  2 0  3 4 

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Total shpenzime për mzsh (në lekë) 

Të dhënat për shpenzimet totale në bashkinë Kuçovë tregojnë një rritje të dukshme në disa prej 

viteve të analizuara. Në vitin 2020, të dhënat për shpenzimet mungojnë, duke mos lejuar një 

krahasim të plotë me vitet e tjera. Në vitin 2021, shpenzimet ishin 14,999,209 lekë, duke shënuar 

kështu një pikësë reference fillestare për vitet pasardhëse. Viti 2022 pa një rritje të 

konsiderueshme, me shpenzimet që arritën në 34,959,400 lekë, që është më shumë se dyfishi i 

vlerës së vitit 2021. Kjo rritje e madhe mund të jetë indikative e investimeve të reja ose projekteve 

të mëdha të ndërmarra gjatë këtij viti. Në vitin 2024, projeksioni i shpenzimeve është 18,972,355 

lekë, që paraqet një reduktim krahasuar me 2022, por një rritje nga 2021. Këto shifra tregojnë një 

dinamikë të luhatshme të shpenzimeve, që mund të lidhet me prioritete të ndryshuara të politikave 

të bashkisë. Gjithashtu, ndryshimet e mëdha midis viteve mund të jenë rezultat i stimulusëve 

ekonomik ose ndihmave të tjera financiare. Studimi i mëtejshëm do të ishte i nevojshëm për të 

kuptuar arsyet specifike pas këtyre luhatjeve. Këto të dhëna japin një pasqyrë të rëndësishme për 

analizën e politikave fiskale e buxhetore të bashkisë në atë periudhë. 
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 Numri total i popullsisë 

Të dhënat e popullsisë për bashkinë e Kuçovës gjatë viteteve të fundit tregojnë një variacion të 

konsiderueshëm. Në 2020, nuk ka të dhëna të regjistruara për numrin e popullsisë. Për vitin 2021, 

popullsia është regjistruar të jetë 46715 banorë, duke shfaqur një rritje krahasuar me mungesën e 

të dhënave të vitit paraardhës. Megjithatë, viti 2022 pasqyron një situatë të pazakontë ku popullsia 

është regjistruar si 0, gjë që mund të sugjerojë një gabim në regjistrim ose mungesë raportimi. Për 

vitin 2024, numri i popullsisë duket të jetë rritur ndjeshëm në 54995 banorë. Ky ndryshim drastik 

midis viteve mund të jetë rezultat i ndryshimeve demografike, migracionit, ose përmirësime në 

metoda të regjistrimit. Të dhënat për vitet 2023 dhe ndonjë vit kalimtar nuk janë të disponueshme, 

duke lënë një hendek në analizën kohore. Parregullsitë në të dhënat nga 2022 ngrejnë pikëpyetje 

mbi besueshmërinë e kësaj periudhe. Interpretimi i këtyre të dhënave mund të përfitojë nga 

verifikimet e mëtejshme dhe analiza kontekstuale e faktorëve që ndikojnë demografinë në rajon. 

Një analizë më e thellë do të përfshinte krahasimin me të dhënat kombëtare dhe analizën e trendeve 

sociale dhe ekonomike për të sqaruar këto dallime. 
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 Të ardhura nga tarifat për shërbimet shtesë nga zjarrfikësja (në lekë) 

Të ardhurat nga tarifat për shërbimet shtesë nga zjarrfikësja në Bashkinë Kuçovë paraqesin një 

luhatje interesante gjatë viteve të fundit. Në vitin 2020, të dhënat nuk janë të disponueshme, duke 

sugjeruar një mungesë regjistrimi ose ofrimi të shërbimeve shtesë atë vit. Në vitin 2021, bashkia 

regjistroi të ardhura prej 319,000 lekë, që tregon një ofrim më të strukturuar të shërbimeve shtesë 

nga zjarrfikësja. Viti 2022 shënon të ardhura zero, duke treguar për një mungesë të plotë aktiviteti 

ose ndonjë politikë specifike të asaj periudhe. Për vitin 2024, të ardhurat parashikohen të jenë 

310,000 lekë, duke reflektuar një rikuperim nga viti i kaluar. Në vitin 2025, pritet një rritje në të 

ardhura me vlerën që arrin 350,000 lekë, që mund të jetë rezultat i zgjerimit të shërbimeve ose 

rritjes së tarifave. Kjo analizë sugjeron influencën e faktorëve të ndryshëm ekonomikë dhe politikë 

mbi të ardhurat. Luhatjet ndër vite mund të ndikohen nga kërkesa për shërbime shtesë, ndryshimet 

e legjislacionit apo investime në infrastrukturë. Rritja në vitin 2025 është veçanërisht domethënëse 

për planifikimin financiar afatgjatë të bashkisë. Identifikimi dhe adresimi i faktorëve që 

kontribuojnë në ndryshimet e të ardhurave mund të ndihmojnë në stabilizimin e buxhetit të 

ardhshëm. 
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 Raste të menaxhuara për shuarjen e zjarrit dhe shpëtimit nga MZSH 

 

Të dhënat e menaxhuara nga MZSH në Bashkinë Kuçovë tregojnë një dinamikë interesante në 

rastet e menaxhuara për shuarjen e zjarrit dhe shpëtimit gjatë viteve të fundit. Në vitin 2020, nuk 

ka të dhëna të raportuara, duke sugjeruar ose një mungesë të regjistrimeve ose aktivitet minimal 

në këtë sektor. Për vitin 2021, numri i rasteve të menaxhuara arrin në 140, duke treguar angazhimin 

e duhur të shërbimeve të emergjencës. Është interesante që në vitin 2022, vlera është 0, që është e 

pazakontë dhe mund të sinjalizojë ose një mungesë të rasteve ose probleme me regjistrimin e të 

dhënave. Në të kundërt, në vitin 2024, shohim një rritje të numrit të rasteve në 182. Viti 2025 

shënon një rritje të mëtejshme, me totalin që arrin në 200 raste. Ky trend rritës mund të pasqyrojë 

sfida në rritje si për sa i përket incidencës së zjarreve ashtu edhe për përmirësimin e kapacitetit të 

menaxhimit. Mungesa e informacionit për disa vite, veçanërisht për 2020 dhe 2022, sugjeron 

nevojën për përmirësim në regjistrimin dhe raportimin e të dhënave. Këto të dhëna janë thelbësore 

për analizat e ardhshme dhe strategjitë e parandalimit dhe menaxhimit të emergjencave. 

Besueshmëria dhe saktësia në mbledhjen e informacionit duhet të mbetet një prioritet për të 

kuptuar më mirë nevojat dhe resurset e kërkuara. 
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Menaxhimi i mbetjeve 
 

Në zbatim të ligjit nr. 139/2015, i ndryshuar, bashkitë kanë detyrimin për administrim, mbikëqyrjen, 

inspektimin, organizimin ose mbështetje e sistemeve të grumbullimit, trajtimit dhe eliminimit të mbetjeve; 

mbledhjen, largimin dhe trajtimin e mbetjeve të ngurta dhe shtëpiake; administrimin e granteve, huave 

ose financimeve për të mbështetur ndërtimin, mirëmbajtjen ose përmirësimin e këtyre sistemeve; 

pastrimin e rrugëve, parqeveve etj. Ky funksion përfaqëson një nga përgjegjësitë më të rëndësishme të 

bashkisë, me ndikim të drejtpërdrejtë në mjedis dhe në cilësinë e jetës së qytetarëve. 

 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Sipërfaqja gjithësej e bashkisë  160.23 160.23  160.23  



 

 

Përkujdesi Social 
 

Sherbimi përfshin dhënien e përfitimeve në para dhe në natyrë për familjet me fëmijë, duke përfshirë 

pagesa për nëna, grante për lindje, mbështetje për kujdesin e fëmijëve dhe pagesa periodike ose të 

menjëhershme për të ndihmuar familjet në përballimin e kostove specifike, si ato të energjisë, ujit dhe 

shërbimeve sanitare. Përfshihet gjithashtu ndihma për kujdestarët e fëmijëve, strehimi dhe ushqimi për 

fëmijët dhe familjet (jetimore, familje kujdestare etj.), si dhe dhënia e mallrave dhe shërbimeve për 

familjet, të rinjtë dhe fëmijët.  Shërbimi mbulon gjithashtu përfitimet në para dhe natyrë për personat në 

rrezik për përjashtim shoqëror, përfshirë personat në skamje, me fitime të ulëta, imigrantët, refugjatët, 

viktimat e dhunës dhe abuzuesit e substancave, duke përfshirë kompensimin e pagave, strehimin 

afatshkurtër dhe afatgjatë, vakte ushqimi, këshillim, ndihmë për kryerjen e punëve të përditshme dhe 

furnizim me ushqim, veshje ose lëndë djegëse. Shërbimi mbështetet nga fondet e pushtetit qendror për 

funksionin e deleguar të ndihmës ekonomike dhe pagesave për personat me aftësi të kufizuar, dhe 

përfshin administrimin, organizimin dhe mbështetjen e skemave të mbrojtjes shoqërore." 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Mirëmbajtja e 

infrastrukturës në çerdhe 

Raporti në % i çerdheve të mirëmbajtura kundrejt totalit të 

çerdheve 
0 100 100 0 100 0 

Permiresimi I mesimdhenies 

ne çerdhe 

Raporti I çerdheve te furnizuara me material didaktik 

kundrejt numrit total te çerdheve (ne %) 
0 100 100 0 100 0 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Fëmijë të shërbyer në qendra ditore  10 0  7  

Fëmijë të sherbyer gjithsej ne qendrat sociale  10 10  7  

Numri i çerdheve dhe kopshteve funksionale  34 32  31  

Numri i fëmijëve të shërbyer në kopshte dhe çerdhe  683 623  540  

Numri i punonjësve që kujdesen për personat PAK  3 3  3  

Numri total i godinave të kopshteve  31 29  28  

Numri total i godinave të çerdheve  3 3  3  

Numri i fëmijëve të regjistruar në sistemin parashkollor  618 555  470  

Fëmijë të regjistruar në çerdhe  70 68  70  

Edukatore në çerdhe  13 13  14  

Fëmijë pa kujdes prindëror që kanë marrë kujdes nga bashkia  5 0  5  

Fëmijë dhe familje përfituese të shërbimeve ekzistuese dhe alternative  5 0  5  

Viktima të dhunës në familje të asistuar  26 0  22  

Çerdhe të furnizuara me material mësimor dhe didaktik  3 3  3  

Numri i fërmijëve nga familje në nevojë që përfitojnë subvencion për çerdhen  4 0  2  

Numri i prindërve që janë informuar prej fushatave sensibilizuese të bashkisë në lidhje me 

nevojat fizike dhe emocionale të fëmijës 
 10 0  55  

Numri i personave PAK të akomoduar në qendrat e shërbimeve sociale  10 0  0  

Numri i personave të mbështetur me pagesë invaliditeti Femra  15 0  254  

Invalidë përfitues nga ndihma sociale  32 0  20  

Numri total i familjeve që përfitojnë ndihmë ekonomike  145 0  175  

Godina të çerdheve të mirëmbajtura  3 3  3  

Numri i individëve të mbështetur me aftësi të kufizuara  10 10  16  



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Numri I fëmijëve të regjistruar në sistemin parashkollor 

Të dhënat për numrin e fëmijëve të regjistruar në sistemin parashkollor në Bashkinë Kuçovë 

tregojnë disa ndryshime gjatë viteve të fundit. Në 2020, nuk ka të dhëna të disponueshme për 

regjistrimet. Në vitin 2021, numri i fëmijëve të regjistruar ishte 618, duke shënuar një rritje pas 

një mungese të dhënash një vit më parë. Në 2022, regjistrimet u ulën në 555, duke treguar një rënie 

krahasuar me vitin paraprak. Një tjetër ulje u vu re në 2024, me regjistrimet që ranë në 470. Ky 

trend në rënie mund të sinjalizojë sfida demografike ose socio-ekonomike në rajon. Faktori i 

mungesës së të dhënave për 2020 mund të lidhet me pandemia dhe sfidat e saj. Ndërhyrjet apo 

politikat për nxitjen e regjistrimeve mund të jenë të nevojshme për të përmirësuar këto statistika. 

Ndryshimet e mëdha nga viti në vit kërkojnë analiza të mëtejshme për të kuptuar shkaqet e 

mundshme. Trajektoret në rënien e regjistrimeve janë të rëndësishme për planifikimet e ardhshme 

të edukimit parashkollor në zonë. Kujdesi i mëtejshëm për regjistrimet mund të ndihmojë në 

përmirësimin e aksesit dhe cilësisë së arsimit parashkollor në Kuçovë. 
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Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime 
 

Bashkia është përgjegjëse për administrimin e problemeve të furnizimit me ujë; mbikëqyrjen dhe 

disiplinimin e problemeve të furnizimit me ujë, duke përfshirë pastërtinë e ujit, çmimin dhe kontrollet e 

sasisë; ngritjen ose vënien në funksionim e kapaciteteve të zgjeruara në shërbimin lokal të furnimizmit 

me ujë; prodhimin dhe shpërndarjen e informacionit publik, dokumentacionit teknik dhe statistikave për 

çështjet dhe shërbimet e furnizimit me ujë; administrimin e granteve, huave ose financimeve për të 

mbështetur ndërtimin, mirëmbajtjen ose përmirësimin e sistemeve të furnizimit me ujë. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Rritja e mbulimit me shërbimin e ujit të 

pijshëm 

Mbulimi i popullsisë me shërbimin e ujit të 

pijshëm (kundrejt popullsisë totale të 

bashkisë në %) 

0 65.31 0 0 56.13 0 

Rritja e efiçiencës financiare të 

menaxhimit të shërbimit të ujësjellësit - 

Mbulimi i kostove nga tarifa e shërbimit 

të ujit të pijshëm 

Të ardhura nga tarifa e ujit të pijshëm 

kundrejt shpenzimeve totale (plus investime 

dhe amortizimi) për shërbimin e ujit të 

pijshëm në % 

0 84.87 0 0 74.13 0 

 



 

 

Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 Rritja e mbulimit me shërbimin e ujit të pijshëm 
 

Mbulimi i popullsisë me shërbimin e ujit të pijshëm (kundrejt popullsisë totale të bashkisë në %) 

Të dhënat për mbulimin e popullsisë me shërbimin e ujit të pijshëm në Bashkinë Kuçovë tregojnë 

një variabilitet të konsiderueshëm ndër vite. Në vitin 2021, mbulimi i shërbimit të ujit të pijshëm 

arriti në 65.31%, që është një vlerë pozitive dhe tregon një qasje të mirë ndaj infrastrukturës ujore 

për atë vit. Megjithatë, vitet 2020, 2022, 2023, dhe 2025 tregojnë vlera të mbulimit prej 0%, që 

sugjeron mungesë të raportimit të të dhënave ose mungesë të shërbimit të konsistuar të ujit të 

pijshëm. Në vitin 2024, mbulimi shkon në 56.13%, që tregon përsëri një përpjekje për të 

përmirësuar aksesin ndaj ujit të pijshëm në krahasim me vitet ku duhen të dhëna. Ky variacion ka 

të ngjarë të vijë nga sfida infrastrukturore, teknike ose raportuese. Viti 2021 paraqet përmirësim të 

dukshëm ndaj situatës së mëhershme, por duket se kjo nuk është mbajtur në vitet e mëvonshme. 

Rikuperimi në 2024 mund të jetë rezultat i masave përmirësuese ose projekteve specifike që janë 

ndërmarrë. Shifrat e raportuara për 0% për disa vite sugjerojnë një nevojë për vlerësim të detajuar 

për të kuptuar sfidat që përballen banorët. Përmirësimi i aksesit të qëndrueshëm dhe të 

vazhdueshëm në ujë të pijshëm mbetet një sfidë kyçe për Bashkinë Kuçovë.onitori 
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Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Shuma totale e faturuar për shërbimin e kanalizimeve në Lekë  8088 0  9611  

Të ardhura nga tarifa e ujit të pijshëm (në lekë)  13211 0  14235  

Sipërfaqja gjithësej e bashkisë  160.23 160.23  160.23  

Shpenzime për shërbimin e ujit të pijshëm (në lekë)  15566 0  19204  

Kosto totale për shërbimin e ujit të pijshëm (në lekë)  60000 0  62141  

Popullësia e mbulluar me shërbimin e ujërave të zeza dhe kanalizime 

(shërbime sanitare) 
 29205 0  30547  

Popullata që përfiton nga shërbimi me ujë të pijshëm  30510 0  30870  

Kohëzgjatja e ofrimit me ujë të pijshëm (mesatarja orë/ditë)  0.3895833333 0  0.638958333  

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Shpenzime për shërbimin e ujit të pijshëm (në lekë) 

Në bashkinë Kuçovë, shpenzimet për shërbimin e ujit të pijshëm kanë pësuar ndryshime të 

konsiderueshme gjatë viteve të fundit. Në vitin 2020, të dhënat për shpenzimet janë të 

paspecifikuara, duke qenë si null, që mund të tregojë mungesë të dhënash ose mosrealizim të 

buxhetit për këtë shërbim. Në vitin 2021, shpenzimet e regjistruara ishin 15,566 lekë, që tregon 

investim në shërbimin e ujit të pijshëm për atë vit. Në vitin 2022, shpenzimet u shënuan si 0 lekë, 

duke nënkuptuar një mungesë fondesh ose një vendim për mosshpenzim në këtë sektor. 

Parashikimet ose të dhënat për vitin 2024 tregojnë një rritje të shpenzimeve në 19,204 lekë, që 

sugjeron një rritje të përkushtimit ose nevojës për përmirësimin e shërbimit. Duhet vlerësuar 

impakti i këtyre shpenzimeve në cilësinë e shërbimit të ofruar për banorët e bashkisë. Të dhënat 

tregojnë se ka pasur lëkundje domethënëse në politikat financiare lidhur me sektorin e ujit. Një 

analizë më e detajuar mund të ndihmojë në kuptimin e arsyeve të këtyre ndryshimeve në 

shpenzime. Është e rëndësishme që bashkia të monitorojë dhe të balancojë shpenzimet për t'u 

siguruar që banorët kanë akses të qëndrueshëm dhe cilësor në ujë të pijshëm. 
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Shërbimet Publike Vendore 
 

Ky shërbim përfshin planifikimin, përmirësimin dhe zhvillimin e strukturave publike, si hapësirat e 

rekreacionit, zonat e përbashkëta dhe ato relaksuese për komunitetin. Ai përfshin mbjelljen e luleve, 

shkurreve dhe pemëve dekorative për të përmirësuar hapësirën e gjelbërt të njësisë, si dhe zëvendësimin 

e trotuareve të prishura me materiale cilësore për të rritur cilësinë e shërbimeve ndaj qytetarëve.  Për më 

tepër, shërbimi mbulon ndërtimin, rehabilitimin dhe mirëmbajtjen e varrezave publike, si dhe 

menaxhimin e parqeve, lulishtave dhe hapësirave të gjelbra publike. Ai përfshin gjithashtu ofrimin e të 

gjitha shërbimeve të tjera publike sipas specifikimeve dhe nevojave të çdo njësie të vetëqeverisjes vendore. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Përmirësimi i mbulimit të 

kostove nga tarifa e 

shërbimit 

Lekë të ardhura nga tarifat për ndriçimin e hapësirave 

publike kundrejt totalit të shpenzimeve të bashkisë 

për mbulimin me ndriçim 

0 1546267.09 0 0 0.75 0 

Rritja e financimit të 

shërbimit të gjelbërimit 

Të ardhura nga tarifa e gjelbërimit kundrejt totalit të 

të ardhurave nga tarifat vendore (në %) 
0 15.62 1.61 0 18.62 0 

Përmirësimi i shërbimit të 

varrezave 

Numri i varrezave publike të mirëmbajtura 

(shërbyera) kundrejt numrit total të Nj.A (në %) 
0 800 0 0 800 0 

Permiresimi I rrjetit te 

trotuareve 

Raporti trotuare te mirembajtura kundrejt totalit te 

trotuareve (në %) 
0 0.39 0 0 2.11 0 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Shpenzime për përmirësimin e shërbimit të varrezave publike (ne mije 

leke) 
 2610706 0  4195088  

Numri total i njësive administrative të bashkisë  4 0  4  

Trotuarë në total (në km linear)  25.5 0  28.5  

Të ardhura nga tarifa e gjelbërimit (në lekë)  8027546 1019100  11384791  

Të ardhura nga tarifa e ndriçimit (në lekë)  7010775 1130000  10195576  

Sipërfaqja gjithësej e bashkisë  160.23 160.23  160.23  

Sipërfaqe e gjelbër në total (në m2)  67000 0  86000  

Shpenzime për ndriçimin e hapësirave publike (ne leke)  4.534 0  13588500  

Numri i punonjësve për shërbimin e ndriçimit publik  5 0  5  

Numri i punonjesve te gjelberim, menaxhim varrezave, dekor etj.  28 0  18  

Të ardhurat nga tarifat vendore  51398728 63253000  61138899  

Sipërfaqe e hapësirave publike e mbuluar me ndriçim në km2  10 0  22  

Sipërfaqe e gjelbër e mirëmbajtur në vit në m2  60300 0  78000  

Numri i pemëve dekorative të reja të shtuara në vit në hapësirat publike  200 0  250  

Rrjeti i ndriçimit rrugor publik rural i mirëmbajtur  5 0  5  

Rrjeti i ndriçimit rrugor publik urban i mirëmbajtur  10 0  16  

Objekte publike të mirëmbajtura (shërbime publike vendore)  30 0  30  

Sipërfaqe e gjelbër e shtuar në vit në m2  0 0  6000  

Sipërfaqe e varrezave publike e mirëmbajtur në vit në m2  130808 0  130808  

Trotuarë të mirëmbajtur dhe rehabilituar në km linear  0.1 0.1  0.6  

Numri varrezave publike që mirëmbahen / shërbehen nga bashkia në vitin 

korent 
 32 0  32  



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Të ardhura nga tarifa e gjelbërimit (në lekë) 

Të dhënat për të ardhurat nga tarifa e gjelbërimit në Bashkinë Kuçovë tregojnë një variacion të 

ndjeshëm ndër vite. Në vitin 2020, të dhënat për këtë tarifë mungojnë, duke e bërë të pamundur 

krahasimin për atë vit. Në vitin 2021, Bashkia Kuçovë ka regjistruar të ardhura prej 8,027,546 lekë 

nga tarifa e gjelbërimit. Viti 2022 shënon një rënie të konsiderueshme krahasuar me vitin 

paraardhës, me të ardhura prej vetëm 1,019,100 lekë. Ky ndryshim përfaqëson një ulje të 

ndjeshme, e cila mund të jetë rezultat i ndryshimeve në politikat lokale ose faktorë të tjerë 

ekonomikë. Përkundrazi, prognoza për vitin 2024 tregon një rritje të madhe në të ardhura, duke 

arritur vlerën 11,384,791 lekë. Kjo rritje e projektuar për vitin 2024 sugjeron përmirësime të 

mundshme në strategjitë e mbledhjes së tarifave ose investime të reja në gjelbërimin urban. 

Diferenca ndërmjet viteve 2022 dhe 2024 tregon një ringjallje të fortë, që mund të reflektojë 

rikuperimin ekonomik ose menaxhimin efektiv. Këto të dhëna ofrojnë njohuri për planifikimin 

financiar të Bashkisë Kuçovë dhe rëndësinë e tarifës së gjelbërimit në buxhetin e saj. Ky 

informacion është thelbësor për vendimmarrësit lokalë në planifikimin dhe zbatimin e projekteve 

të qëndrueshme mjedisore. 
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 Shpenzime për ndriçimin e hapësirave publike (ne leke) 

 

Të dhënat për shpenzimet e ndriçimit për hapësirat publike në bashkinë Kuçovë tregojnë 

variacione të konsiderueshme ndër vite. Në 2020, nuk ka të dhëna të disponueshme, duke lënë të 

kuptohet se shpenzimet mund të mos jenë regjistruar ose deklaruar. Në 2021, shpenzimet e 

regjistruara ishin vetëm 4.534 lekë, një shumë mjaft e ulët që mund të pasqyrojë një periudhë me 

investime minimale ose kursime. Në 2022, shumat e alokuara për ndriçimin ishin 0 lekë, që tregon 

se nuk është bërë asnjë shpenzim ose investim për ndriçimin publik gjatë këtij viti. Kjo mund të 

ketë ndikuar negativisht në cilësinë e jetesës së qytetarëve, duke rritur problemet me sigurinë ose 

lëvizjen në hapësirat publike gjatë natës. Në të kundërt, viti 2024 paraqet një përmirësim të madh 

me një buxhet prej 13,588,500 lekësh të predikuar për ndriçimin publik. Ky investim i madh mund 

të reflektojë një angazhim të shtuar për përmirësimin e infrastrukturës dhe sigurisë publike. 

Diferenca e konsiderueshme midis viteve sugjeron një rikonfigurim ose përmirësim të strategjive 

të menaxhimit të buxhetit. Mund të jetë rezultat i politikave të reja, prioriteteve për të rinovuar 

infrastrukturën, ose për të përmirësuar cilësinë e jetesës. Investimi i parashikuar për 2024 pasqyron 

një përkushtim të shtuar për plotësimin e nevojave të qytetarëve dhe përmirësimin e kushteve të 

jetesës në Kuçovë. 
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 Sipërfaqe e gjelbër e mirëmbajtur në vit në m2 

 

Sipas të dhënave të bashkisë Kuçovë për sipërfaqen e gjelbër të mirëmbajtur në vit, ka variabilitet 

të konsiderueshëm midis viteve. Në 2020, të dhënat për sipërfaqen e gjelbër nuk janë të 

disponueshme, duke mos lejuar një vlerësim për këtë vit. Në 2021, ka një mirëmbajtje të raportuar 

të 60,300 m², tregues i një angazhimi në mirëmbajtjen e zonave të gjelbra. Një situatë e pazakontë 

shihet në 2022, ku raportohen 0 m² sipërfaqe e gjelbër e mirëmbajtur, çka mund të nënkuptojë një 

problem me raportimin ose me vetë mirëmbajtjen. Në 2024, parashikohet një rritje e ndjeshme në 

78,000 m², duke treguar një përmirësim të planifikuar në përpjekjet për mirëmbajtje mjedisore. 

Këto fluktuacione mund të reflektojnë ndryshime në politikat lokale, buxhetime ose prioritete 

mjedisore. Vlera zero në 2022 mund të tregojë një çështje të veçantë që kërkon adresim. 

Përmirësimi parashikohet të vazhdojë pas një ndërprerjeje të mundshme. Është e rëndësishme të 

merret parasysh që projeksionet për të ardhmen të bazohen në planet e mirë-konsideruara për 

menaxhimin mjedisor. Analiza e këtyre të dhënave mund të ndihmojë në strategjitë e ardhshme të 

zhvillimit urban dhe menaxhimit të gjelbërimit. 
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 Sipërfaqe e varrezave publike e mirëmbajtur në vit në m2 

Në të dhënat e bashkisë Kuçovë, vihet re një variacion i dukshëm në sipërfaqen e varrezave publike 

të mirëmbajtura në m2. Për vitin 2020, nuk ka të dhëna të regjistruara, duke reflektuar në mungesë 

informacioni për këtë vit. Në vitin 2021, sipërfaqja e mirëmbajtur arriti në 130808 m2, duke 

treguar një angazhim të konsiderueshëm në mirëmbajtjen e varrezave. Sidoqoftë, në vitin 2022, të 

dhënat tregojnë një sipërfaqe të mirëmbajtur prej 0 m2, një rënie drastike që mund të sugjerojë 

probleme në mirëmbajtje, dokumentim ose burime të pamjaftueshme. Për vitin 2024, përsëri shihet 

një sipërfaqe e mirëmbajtur prej 130808 m2, duke shfaqur përmirësim apo rifitim të standardeve 

të mirëmbajtjes. Ky variacion mund të jetë rezultat i faktorëve të tillë si politikat administrative, 

buxheti, apo prioritetet e menaxhimit përmbajtësor. Ndryshimet e ndjeshme nga viti në vit 

theksojnë rëndësinë e monitorimit të vazhdueshëm dhe planifikimit strategjik për mirëmbajtjen e 

varrezave. Kjo gjithashtu ngre pikëpyetje mbi konsistencën e dokumentimit dhe raportimit të të 

dhënave për periudha të caktuara. Kohezioni dhe cilësia e mirëmbajtjes së varrezave janë të 

rëndësishme për komunitetin, duke reflektuar respektin dhe kujdesin për kujtimet e të dashurve të 

ndarë nga jeta. 
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Rrjeti rrugor rural 
 

Ky shërbim përfshin ndërtimin, mirëmbajtjen dhe sinjalizimin e sistemeve rrugore dhe strukturave të 

transportit, duke përfshirë rrugët, urat, tunelët, parkimet, terminalet e autobusëve, rrugët këmbësore dhe 

korsitë për biçikleta, nën administrimin dhe përgjegjësinë e njësisë së vetëqeverisjes vendore. Ai përfshin 

gjithashtu kryerjen e studimeve për rehabilitimin, përmirësimin dhe ndërtimin e rrugëve të reja, si dhe 

marrjen e masave për lehtësimin e trafikut dhe kontrollin e rrjetit rrugor rural të njësisë. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Përmirësimi i  rrjetit rrugor 

qytetas dhe ndërqytetas 

Raporti në % i rrjetit rrugor të shtruar (asfaltuar ose me 

çakull)  ndaj rrjetit rrugor total të bashkisë 
0 16.91 0 0 38.52 0 

 



 

 

Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 Përmirësimi i  rrjetit rrugor qytetas dhe ndërqytetas 
 

Raporti në % i rrjetit rrugor të shtruar (asfaltuar ose me çakull)  ndaj rrjetit rrugor total të bashkisë 

Të dhënat e bashkisë Kuçovë për raportin në përqindje të rrjetit rrugor të shtruar tregojnë një 

variabilitet të lartë përgjatë viteve të fundit. Në 2020, raporti ishte 0%, që tregon mungesë 

investimi në atë periudhë. Viti 2021 pa një përmirësim të dukshëm, duke arritur në 16.91% të 

rrjetit rrugor të shtruar. Këto investime të përkohshme nuk vazhduan, pasi në 2022 dhe 2023 

përsëri raporti ra në 0%. Kjo tregon ndërprerje të shtrimit ose përmirësimeve në rrjetin rrugor në 

ato vite. Një përparim më i madh u vërejt për vitin 2024, ku raporti i shtruar arriti në 38.52%, që 

sugjeron një investim të rëndësishëm në infrastrukturë. Megjithatë, ky përmirësim nuk vazhdoi, 

pasi për vitin 2025 raporti ra sërish në 0%. Këto të dhëna tregojnë për një mungesë të vazhdimësisë 

në projekte dhe investime infrastrukturore. Një analizë e mëtejshme do të ishte e nevojshme për të 

kuptuar arsyet e këtyre ndryshimeve drastike në investimet infrastrukturore rrugore. Në përgjithësi, 

ciklet e ngritjes dhe uljes së investimeve tregojnë për një qasje të paqëndrueshme ndaj zhvillimit 

të infrastrukturës rrugore. 
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Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Gjatësia e rrjetit rrugor rural nën administrimin e bashkisë në km  368 0  368  

Gjatësia e rrjetit rrugor urban nën administrimin e bashkisë në km  810 0  810  

Rrjeti rrugor në km linear në total (rural/urban)  810 0  810  

Rrugë rurale të mirëmbajtura  58 0  68  

Rrugë urbane të mirëmbajtura në vit (në km)  684 0  689  

Gjatësia në km e rrjetit rrugor të shtruar (asfaltuar ose me çakull) në vit  137 0  312  

Gjatësia në km e rrjetit rrugor të mirëmbajtur në vit  225 0  435  

Rrugë urbane të rikonstruktuara në km linear  50 0  75  

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Gjatësia në km e rrjetit rrugor të shtruar (asfaltuar ose me çakull) në vit 

 

Të dhënat për bashkinë Kuçovë tregojnë ndryshime të mëdha në gjatësinë e rrjetit rrugor të shtruar 

ndër vite. Në 2020, të dhënat për gjatësinë e rrugëve të shtruara nuk janë të disponueshme. Në vitin 

2021, gjatësia e rrjetit rrugor të shtruar arriti në 137 km, duke treguar përmirësime të dukshme në 

infrastrukturë. Megjithatë, në 2022, nuk pati progres në këtë fushë, pasi vlera e regjistruar ishte 0 

km. Ky mungesë avancimi në 2022 sugjeron mungesë investimesh ose sfida të tjera gjatë asaj 

periudhe. Në mënyrë të habitshme, projeksionet për 2024 tregojnë një rritje të jashtëzakonshme në 

312 km. Ky planifikim ambicioz për 2024 tregon një angazhim për përmirësimin e ndjeshëm të 

infrastrukturës rrugore. Rritja e madhe nga 137 km në 2021 në 312 km në 2024 thekson synimet 

për zhvillimin dhe rritjen ekonomike në njësinë administrative. Këto variacione tregojnë një fokus 

të ndryshueshëm dhe të përpjekjeve strategjike për përmirësim rrugor. Viti 2024 është një pikë 

kyçe që mund të nxisë përmirësime të tjera zhvillimore. Këto të dhëna pasqyrojnë një zhvillim të 

planifikuar që pritet të ketë ndikime pozitive në zonë. 
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 Gjatësia në km e rrjetit rrugor të mirëmbajtur në vit 

 

Analiza e të dhënave për bashkinë Kuçovë tregon variabilitet në mirëmbajtjen e rrjetit rrugor ndër 

vite. Në 2020, të dhënat mbi gjatësinë e rrjetit rrugor të mirëmbajtur janë të paaksesueshme, duke 

lënë disa paqartësi sa i përket gjendjes për atë vit. Viti 2021 shënon mirëmbajtje të 225 km rrugë, 

duke ofruar një bazë solide për përmirësimin e infrastrukturës lokale. Në vitin 2022, të dhënat 

tregojnë se nuk ka pasur asnjë km rrugë të mirëmbajtur, një çështje që mund të ndikojë negativisht 

në cilësinë e transportit dhe zhvillimin ekonomik. Kjo mungesë e mirëmbajtjes në 2022 nënvizon 

nevojën për ndërhyrje të menjëhershme dhe planifikim strategjik. Ndërkohë, të dhënat për 2024 

pasqyrojnë një rritje të ndjeshme, me 435 km rrugë të mirëmbajtura, që tregon përpjekje të 

konsiderueshme për përmirësimin e infrastrukturës. Krahasuar me 2021, viti 2024 shfaq një rritje 

të rëndësishme prej 210 km në gjatësi rrugore të mirëmbajtur. Ky përmirësim tregon një angazhim 

më të madh nga ana e bashkisë për përmirësimin e kushteve të rrugëve dhe lehtësimin e lëvizjes. 

Ndryshimet mes viteve nënvizojnë qartë ndikimin e politikave dhe strategjive të ndryshme të 

menaxhimit të infrastrukturës. Për të siguruar zhvillim të qëndrueshëm, është e rëndësishme që 

bashkia të vazhdojë të investojë në mirëmbajtje të rregullt dhe të planifikojë me kujdes për sfidat 

e ardhshme. 
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Planifikimi Urban Vendor 
 

Përfshin vlerësimin e performancës së planifikimit urban përmes analizës së të ardhurave mesatare nga 

lejet e zhvillimit dhe përqindjes së lejeve të miratuara që përputhen me planet e detajuara të zhvillimit. 

Ky proces ndihmon në matjen e efikasitetit financiar të lejeve të zhvillimit dhe përputhshmërisë së tyre 

me planifikimin urban, duke ofruar informacion të detajuar për marrjen e vendimeve dhe përmirësimin 

e administrimit të territorit. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Përputhja e lejeve të 

miratuara me planet e 

detajuara të zhvillimit 

Numri lejeve të miratuara të zhvillimit që përputhen me 

planet e detajuara të zhvillimit kundrejt numrit total të 

lejeve të miratuara (në %) 

0 137.5 0 0 100 0 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Numri i instrumentave të planifikimit sipas parashikimeve ligjore që përdor bashkia (plani 

i përgjithshëm vendor (ppv); plani sektorial në nivel bashkie (“psnb”); plan i detajuar 

vendor (pdv) 

 2 0  2  

Numri i instrumentave të përdorur nga bashkia: - numri I planeve të detajuar që mbulojnë 

vitin në shqyrtim 
 2 2  2  

Numri total i lejeve të zhvillimit të miratuara nga bashkia  16 0  13  

Numri i projekteve të zhvillimit të reja ose rehabilituese për komunitetin të zbatuara në vit 

nga bashkia 
 3 0  3  

Leje të miratuara të zhvillimit që përputhen me planet e detajuara të zhvillimit  22 0  13  

Çështjeve të administruara për zhvillimin e komunitetit  1 0  1  

Inspektime të kryera për mbrojtjen e territorit  5 0  11  

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Numri total i lejeve të zhvillimit të miratuara nga bashkia 

Të dhënat për bashkinë Kuçovë mbi numrin total të lejeve të zhvillimit të miratuara tregojnë 

variacione ndër vite. Në vitin 2020, të dhënat janë të panjohura, duke sugjeruar një mungesë 

informacioni ose raportimi. Në vitin 2021, u miratuan 16 leje zhvillimi, që është numri më i lartë 

i viteve të raportuara. Ky vit duket të ketë qenë një vit shumë aktiv për zhvillimin. Në 2022, nuk 

u miratua asnjë leje zhvillimi, me një vlerë prej 0, duke treguar një rënie të theksuar në aktivitetin 

e zhvillimit. Për 2024, bashkia miratoi 13 leje zhvillimi, duke shënuar një rritje nga viti 2022, por 

ende më pak se në 2021. Këto ndryshime mund të reflektojnë politika të ndryshuara, faktorë 

ekonomikë ose plotësime të planeve vendore të zhvillimit. Ndërkohë që vlera për 2023 nuk është 

dhënë, do të ishte interesante të shihej trendi në vitet që mungojnë. Në tërësi, të dhënat tregojnë 

një luhatje në ritmin e zhvillimit urban në bashkinë Kuçovë. Këto numra janë të rëndësishëm për 

të kuptuar fokusin e bashkisë drejt zhvillimit dhe planifikimit urban. 
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 Leje të miratuara të zhvillimit që përputhen me planet e detajuara të zhvillimit 

Të dhënat për lejet e miratuara të zhvillimit në bashkinë Kuçovë tregojnë një variacion të 

konsiderueshëm gjatë viteve. Në vitin 2020, nuk ka të dhëna të disponueshme për lejet e miratuara, 

çka mund të sugjerojë mungesë regjistrimesh ose ndonjë ndërprerje në dokumentim. Në 2021, 

numri i lejeve të miratuara arrin shifrën 22, duke treguar një aktivitet të shtuar në zhvillimin urban 

në atë periudhë. Në vitin 2022, vlera e lejeve të miratuara ulet në 0, që mund të jetë pasojë e 

faktorëve të jashtëm si politika më të rrepta ose ndonjë krizë ekonomike. Megjithatë, prania e 0 

aprovimeve ngre pyetje mbi vazhdimësinë e zhvillimit ose ndryshime në politikën lokale. Për 

2024, parashikohet një rënie e mëtejshme në 13 leje të miratuara, sugjerues i një ngadalësimi në 

aktivitetin e zhvillimit. Uljen nga 2021 në 2024 mund ta atribuojmë reformave në planifikimin 

urban ose sfidave të tjera administrative. Ky ndryshim në numrin e lejeve të miratuara reflekton 

një ndikim të drejtpërdrejtë në zhvillimin e përgjithshëm të qytetit. Mundësitë ekonomike, politikat 

lokale dhe interesat e investitorëve janë faktorë kyç që duhet analizuar. Variacionet ndër vite 

kërkojnë analizë të mëtejshme për të kuptuar arsyet pas këtyre shifrave dhe për të përmirësuar 

proceset e planifikimit urban në të ardhmen. 

 

 

 

 

0

22

0 0

13

0
0

5

10

15

20

25

Viti 2020 Viti 2021 Viti 2022 Viti 2023 Viti 2024 Viti 2025

Leje të miratuara të zhvillimit që përputhen me planet e detajuara të

zhvillimit



 

 

 Inspektime të kryera për mbrojtjen e territorit 

Të dhënat për inspektimet e kryera për mbrojtjen e territorit në bashkinë Kuçovë tregojnë një 

variabilitet të lartë ndër vite. Në 2020, nuk ka të dhëna të disponueshme për numrin e inspektimeve, 

duke lënë një hapësirë për interpretim të shtuar në atë vit. Viti 2021 shënon fillimin e raportimit 

me një total prej 5 inspektimesh, duke sugjeruar përmirësim në mbikëqyrjen ose raportimin e tyre. 

Në një kthesë të papritur, 2022 nuk ka regjistruar asnjë inspektim, duke treguar një ulje drastike 

ose mungesë aktiviteti gjatë këtij viti. Megjithatë, në 2024, ka një rritje të konsiderueshme me 11 

inspektime, që është edhe numri më i lartë për periudhën e dhënë. Kjo rritje mund të tregojë 

përmirësime në kapacitetet e monitorimit ose një rritje të ndërgjegjësimit për mbrojtjen e territorit. 

Fluktuacionet në numrat e inspektimeve mund të jenë ndikim i politikave të ndryshimeve 

administrative ose resurseve të disponueshme. Kjo analizë tregon rëndësinë e mbajtjes së 

statistikave të qëndrueshme për të kuptuar më mirë trendet dhe efektivitetin e masave mbrojtëse. 

Të dhënat sugjerojnë që, për një vlerësim më të saktë, bashkia mund të përmirësojë raportimin e 

të dhënave duke mbyllur boshllëqet. Interpretimi i vazhdueshëm i këtyre të dhënave është kyç për 

planifikimin e ardhshëm. 
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Policia bashkiake 
 

Ky shërbim siguron mbrojtjen, qetësinë dhe mbarëvajtjen e jetës dhe punëve publike brenda territorit të 

njësisë, në përputhje me dispozitat ligjore, kur nuk janë në kompetencë të ndonjë autoriteti tjetër 

shtetëror. Ai përfshin gjithashtu ekzekutimin e akteve të nxjerra nga Kryetari i Njësisë dhe zbatimin e 

vendimeve të Këshillit të Njësisë. Performanca e shërbimit vlerësohet përmes treguesve kryesorë: raporti 

në përqindje i ankesave dhe konflikteve të zgjidhura ndaj numrit të tyre total në polici, raporti midis 

punonjësve me status të oficerit të policisë bashkiake ndaj numrit total të punonjësve të policisë 

bashkiake, dhe raporti në përqindje i punonjësve të trajnuar ndaj numrit total të punonjësve. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Punonjësit e policisë bashkiake 

gëzojnë statusin sipas ligjit 

Raporti midis punonjësve me status të oficerit të 

policisë bashkiake kundrejt numrit total të 

punonjësve të policisë bashkiake 

0 14.29 0 0 11.11 0 

Punonjësit e policisë bashkiake 

janë të kualifikuar 

Raporti në % i numrit të  punonjësve të trajnuar 

ndaj numrit të punonjësve total 
0 85.71 0 0 0 0 

Rritja e rasteve të menaxhuara 

nga ana e policisë bashkiake 

Numri i akteve të ekzekutuara kundrejt akteve 

të nxjerra (në %) 
0 33.33 0 0 100 0 

Rritja e numrit të ankesave të 

qytetarëve që janë menaxhuar 

nga policia bashkiake 

Raporti në % i ankesave dhe konflikteve të 

zgjidhura kundrejt numrit të tyre në total të 

ardhur në policinë bashkiake 

0 100 0 0 100 0 

Përmirësimi i efiçiencës së 

shërbimeve të policisë vendore 

Shpenzimet buxhetore për shërbimet e policisë 

bashkiake kundrejt totalit të rasteve të 

menaxhuara (Lekë të shpenzuara për 1 rast të 

menaxhuar) 

0 326069.76 0 0 237800 0 

 



 

 

Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 Punonjësit e policisë bashkiake janë të kualifikuar 
 

Raporti në % i numrit të  punonjësve të trajnuar ndaj numrit të punonjësve total 

Të dhënat për bashkinë Kuçovë tregojnë një ndryshim të madh në raportin e punonjësve të trajnuar 

ndaj numrit total të punonjësve gjatë viteve. Në 2020, raporti ishte 0%, duke treguar që asnjë 

punonjës nuk u trajnua atë vit. Në vitin 2021, pati një rritje të ndjeshme, me 85.71% të punonjësve 

që iu nënshtruan trajnimit, duke sinjalizuar përpjekje të forta për zhvillim profesional. Ky 

përmirësim nuk u mbajt në vitet pasuese. Në 2022, raporti ra përsëri në 0%, çka tregon mungesë 

aktiviteti trajnues. Vitet 2023, 2024, dhe 2025 tregojnë se ky trend i ulët vazhdon, me të gjitha 

këto vite që kanë 0% punonjës të trajnuar. Këto të dhëna sugjerojnë mungesë qëndrueshmërie në 

programet e trajnimit. Rënia nga 85.71% në 0% për vite me radhë mund të reflektojë ndryshime 

në prioritetet e bashkisë ose mungesë burimesh. Përmirësimi i suksesshëm në 2021 mund të jetë 

një referencë për planet e ardhshme. Këmbëngulja në trajnime dhe zhvillimi i vazhdueshëm i stafit 

janë thelbësore për përmirësimin e shërbimeve të bashkisë. 
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Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Shpenzimet buxhetore për shërbimet e policisë bashkiake (në lekë)  14999209 34959400  5945000  

Punonjës me statusin oficer të policisë bashkiake  1 0  1  

Numri total i punonjësve të policisë bashkiake  7 0  9  

Numri i akteve administrative të ekzekutuara nga policia bashkiake  3 0  1  

Numri i akteve administrative të nxjerra nga organet e qeverisjes vendore  9 0  1  

Numri i punonjësve të policisë bashkiake të trajnuar  6 0  0  

Numri i grupeve te patrullimit te Policise vendore  1 0  2  

Numri i rasteve të konflikteve/mosmarrëveshjeve të raportuara dhe 

regjistruara në policinë bashkiake 
 46 0  25  

Raste konfliktesh/mosmarreveshjes te zgjidhura nga policia bashkiake  46 0  25  

 



 

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 Numri total i punonjësve të policisë bashkiake 

 

Të dhënat e bashkisë Kuçovë tregojnë variabilitet në numrin e punonjësve të policisë bashkiake 

gjatë viteve të fundit. Në vitin 2020, nuk kemi të dhëna të disponueshme për numrin e punonjësve, 

duke lënë një boshllëk në kuptimin e kapacitetit të policisë atë vit. Në vitin 2021, bashkia kishte 

gjithsej 7 punonjës policie. Ky numër përfaqëson një forcë të kufizuar, gjithsesi është një shifër 

konkrete në krahasim me vitin 2020. Në vitin 2022, numri i punonjësve të policisë bashkiake ra 

në 0, ç'ka sugjeron se mund të ketë ndodhur një reformë ose shkrirje e shërbimit. Kjo situatë e vitit 

2022 ngre dyshime mbi mbulimin dhe sigurinë që bashkia mund të kishte ofruar atë vit. Nga ana 

tjetër, në vitin 2024, numri i punonjësve u rrit në 9, reflekton një angazhim të shtuar për të rritë 

sigurinë lokale. Ky rritje prej 9 punonjës nga 0 tregon një investim të ri dhe ndoshta reagim ndaj 

deficiencave të mëparshme. Në përgjithësi, ndërsa 2021 dhe 2024 shfaqin prirje pozitive në 

përpjekjet për siguri, viti 2022 mbetet një vit i jashtëzakonshëm me sfida të veçanta për bashkinë 

Kujovë. 
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Shërbimet bujqësore, inspektimi, siguria ushqimore dhe mbrojtja e 

konsumatorëve 

 

Shërbimet bujqësore, inspektimi, siguria ushqimore dhe mbrojtja e konsumatorëve përfshijnë 

administrimin dhe mbrojtjen e tokave bujqësore dhe resurseve të tjera natyrore, organizimin dhe 

mbështetjen e shërbimeve për blegtorinë, peshkimin dhe gjuetinë, mbrojtjen dhe shfrytëzimin racional 

të peshkut dhe kafshëve të egra, si dhe krijimin dhe administrimin e skemave vendore të granteve për 

bujqësinë dhe zhvillimin rural. Ky funksion financohet pjesërisht nga fondet e pushtetit qendror për 

detyrimet e deleguara të administrimit dhe mbrojtjes së tokës

 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Numri i kafshëve endacake të trajtuara  0 0  0  

Dhenie toke me qera (ha)  290 290  290  

Konsultimi publik, keshillimi  me fermeret e territorit te Bashkisë  100 150  170  



 

 

Mbështetje për zhvillimin ekonomik 
 

Hartimi, zbatimi dhe monitorimi i politikave të përgjithshme ekonomike dhe tregtare të njësisë së 

vetëqeverisjes vendore;Fondet e pushtetit qendror për funksionin e deleguar të regjistrimit dhe liçensimit 

të bizneseve; Mbajtja e kontakteve me qeverisjen qendrore dhe me biznesin për të garantuar politika 

zhvilluese në nivel rajonal dhe garantimin e zhvillimit ekonomik; Funksionimi ose mbështetja me 

politika v endore të zhvillimit ekonomik dhe tregtar brenda njësisë; Mbështetje dhe promovim i bizneseve 

vendore në funksion të zhvillimit ekonomik brenda territorit të njësisë vendore ; Organizim i shërbimeve 

në mbështetje të zhvillimit ekonomik vendor, si informacion mbi bizneset, aktivitetet promovuese etj. 

Publikimi i broshurave informative, krijimi i portaleve me profil ekonomik etj. Grante, hua ose 

subvencione për të promovuar politikat e përgjithshme dhe programet vendore ekonomike dhe tregtare 

për të nxitur punësimin. 

 

 



 

 

Treguesit e shërbimit 

Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Treguesi Përshkrim 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Rritja e të ardhurave të 

bashkisë nga turizmi 

Të ardhurat nga taksa e hoteleve kundrejt totalit të të 

ardhurave nga taksat  vendore (Raporti në %) 
0 27.09 14.95 0 43.26 0 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Totali i të ardhurave nga taksat  vendore të bashkisë (ne leke)  175587892 200688000  191119000  

Të ardhurave nga tarifa e përdorimit të tregjeve vendore (ne leke)  7105359 9775000  7448518  

Të ardhurat nga taksa e qendrimit në hotel në lekë  47560000 30000000  82670000  

Të ardhurat e bashkisë nga taksat e ndara (në lekë)  24325819 24500000  35379406  

Kontrolle dhe inspektime të tregjeve të bashkisë  7 7  6  

Numri i tregjeve funksionale sipas standardit te percaktuar ne planin e 

zhvillimit te territorit 
 3 3  3  

Koha mesatare e pajisjes me dokumenta nga QKB  3 3  3  

Numri i biznevese të mbështetura në skemë financiare  81 80  80  

Subjekte të sistemuara në Tregun e Ushqimeve  46 45  45  



 

 

Sport dhe argëtim 
 

Vënie në funksionim ose mbështetje e strukturave për veprimtari ose ngjarje sportive (fusha lojërash, 

fusha tenisi, pishina noti, korsi vrapimi, ringje boksi, pista patinazhi, palestra etj.); mbështetje për ekipet 

përfaqësuese vendore në veprimtaritë sportive; Mbështetje e strukturave për veprimtari ose ngjarje 

sportive (struktura për qëndrimin e spektatorëve; sidomos vende të pajisura për lojëra me letra, lojëra 

me tabelë etj.); Grante, hua ose financime për të mbështetur ekipe apo lojtarë ndividualë. Vënie në 

funksionim ose mbështetje për ambiente që përdoren për veprimtari çlodhëse (parqe, plazhe, kampingje 

dhe vendqëndrimet përkatëse) të ofruara në bazë jotregtare; 

 



 

 

Të dhënat e shërbimit 

Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 

E dhëna 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Shpenzime për mbështetjen e veprimtarive sportive (në lekë)  108 108  108  

Numri total i popullsisë  46715 0  54995  

Numri i stafit i angazhuar për shërbimin  52 55  52  

Mbështetje buxhetore për klubin e futbollit  9 9  8998219  



 

 

Kategoria: Mirëqeverisja 

Një prej shtyllave kryesore të mirëqeverisjes në nivel vendor është menaxhimi efektiv i burimeve 

njerëzore. Administrata vendore nuk mund të funksionojë si një strukturë efikase pa një trupë 

profesionale të punonjësve që sigurojnë ofrimin cilësor të shërbimeve publike. Përmes 

planifikimit, organizimit dhe zhvillimit të stafit, si dhe respektimit të standardeve ligjore, bashkia 

garanton jo vetëm funksionimin e brendshëm të administratës, por edhe rritjen e besimit të 

qytetarëve tek institucionet. Në këtë kuadër, mirëqeverisja lidhet drejtpërdrejt me aftësinë e 

bashkisë për të menaxhuar personelin në mënyrë të drejtë, transparente dhe të orientuar drejt 

performancës. 

 



 

 

Burimet Njerëzore 

Përshkrim i përgjithshëm: Bashkia ka rol të rëndësishëm në menaxhimin e burimeve njerëzore 

për administraten vendore dhe strukturat e varësisë. Ky funksion përfshin planifikimin, 

organizimin dhe zhvillimin e kapaciteteve te stafit, si dhe ndjekjen e dinamikave te personelit - 

duke përfshire rekrutimin, rotacionin, trajnimin dhe raportimin vjetor te te dhenave mbi stafin aktiv 

dhe të larguar. 

Qëllimi është të sigurohet një trupë administrative efektive, e kualifikuar dhe në perputhje me 

nevojat e ofrimit të shërbimeve publike vendore. 

Bazë ligjore: 

Ligji Nr. 139/2015 "Për vetëqeverisjen vendore" i njeh bashkive autoritetin per organizimin e 

administrates së tyre dhe menaxhimin e personelit në perputhje me strukturën miratuar me vendim 

të Këshillit Bashkiak. 

Për më tepr, Ligji Nr. 7961/1995 "Kodi i Punes", si dhe legjislacioni për shërbimin civil dhe aktet 

nënligjore per planifikimin e burimeve njerëzore percaktojne rregullat per trajtimin, trajnimet dhe 

procedurat për rekrutimin dhe largimin nga puna të stafit. 

 Të dhënat 

Emri 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Numri total i punonjëseve femra të bashkisë që kanë 

lëvizur nga puna brenda vitit 
 14 0  18  

Numri total i punonjësve të bashkisë që janë larguar 

nga puna brenda vitit 
 27 0  31  

Numri total i punonjësve meshkuj të bashkisë që 

kanë lëvizur nga puna brenda vitit 
 13 0  13  

Numri total i punonjëseve femra të trajnuara  7 0  20  

Numri total i punonjësve meshkuj të trajnuar  6 0  9  

Numri total i punonjësve të policisë bashkiake  7 0  9  

Numri i punonjësve të policisë bashkiake të trajnuar  6 0  0  

Numri i punonjesve te administrimit te pyjeve te 

trajnuar 
 6 6  6  

Numri i punonjësve që kujdesen për personat PAK  3 3  3  

 

 

 

 



 

 

 Numri total i punonjësve të bashkisë që janë larguar nga puna brenda vitit 

 

Të dhënat e largimeve nga puna në Bashkinë Kuçovë tregojnë variacione të konsiderueshme 

përgjatë viteve të ndryshme. Në vitin 2020, nuk ka informacion të disponueshëm mbi numrin e 

punonjësve të larguar. Për vitin 2021, të dhënat tregojnë se 27 punonjës u larguan nga puna, çfarë 

përbën një numër domethënës krahasuar me vitin pasues. Në vitin 2022, vlera është shënuar si 0, 

duke sugjeruar se nuk pati largime në atë vit apo nuk është raportuar asnjë incident i tillë. Për vitin 

2024, ka një rritje në numrin e largimeve, me gjithsej 31 punonjës që u larguan nga puna. 

Këto të dhëna paraqesin një luhatje të dukshme në politikat e punësimit apo çështjet organizative 

brenda bashkisë. Numri i lartë i largimeve në 2021 dhe 2024 mund të lidhet me ndryshime 

strukturore apo perceptime të tjera të brendshme që kanë ndikuar te punonjësit. Viti 2022 paraqet 

një situatë të pazakontë me 0 largime, duke sugjeruar stabilitet ose çështje raportimi. Është e 

rëndësishme të analizohet konteksti lokal për një kuptim më të plotë të këtyre ndryshimeve. Këto 

të dhëna janë të dobishme për interpretime të mëtejshme mbi menaxhimin e burimeve njerëzore 

në bashkinë Kuçovë. 
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 Treguesit 

Indikatori 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Rritja e qëndrueshmërisë së punonjësve të bashkisë 0 7.2 0 0 7.91 0 

Punonjësit e policisë bashkiake janë të kualifikuar 0 85.71 0 0 0 0 

Rritja e kapaciteteve të punonjësve zjarrfikës 0 21.43 0 0 100 100 

Permiresimi I kapaciteve te punonjesve per 

administrimin e pyjeve dhe kullotave 
0 100 100 0 100 0 

 

 

 

 Punonjësit e policisë bashkiake janë të kualifikuar 
 

Raporti në % i numrit të  punonjësve të trajnuar ndaj numrit të punonjësve total 

Të dhënat për bashkinë Kuçovë tregojnë një ndryshim të madh në raportin e punonjësve të trajnuar 

ndaj numrit total të punonjësve gjatë viteve. Në 2020, raporti ishte 0%, duke treguar që asnjë 

punonjës nuk u trajnua atë vit. Në vitin 2021, pati një rritje të ndjeshme, me 85.71% të punonjësve 

që iu nënshtruan trajnimit, duke sinjalizuar përpjekje të forta për zhvillim profesional. Ky 

përmirësim nuk u mbajt në vitet pasuese. Në 2022, raporti ra përsëri në 0%, çka tregon mungesë 

aktiviteti trajnues. Vitet 2023, 2024, dhe 2025 tregojnë se ky trend i ulët vazhdon, me të gjitha 

këto vite që kanë 0% punonjës të trajnuar. Këto të dhëna sugjerojnë mungesë qëndrueshmërie në 

programet e trajnimit. Rënia nga 85.71% në 0% për vite me radhë mund të reflektojë ndryshime 

në prioritetet e bashkisë ose mungesë burimesh. Përmirësimi i suksesshëm në 2021 mund të jetë 

një referencë për planet e ardhshme. Këmbëngulja në trajnime dhe zhvillimi i vazhdueshëm i stafit 

janë thelbësore për përmirësimin e shërbimeve të bashkisë. 

 



 

 

 

 

 

 

 Rritja e kapaciteteve të punonjësve zjarrfikës 
 

Zjarrfikës të trajnuar/zjarrfikës total (në %) 

Të dhënat për bashkinë Kuçovë tregojnë përqindjen e zjarrfikësve të trajnuar në krahasim me 

totalin në vitet e specifikuara. Në 2020, përqindja e zjarrfikësve të trajnuar ka qenë 0%, duke 

treguar se asnjë zjarrfikës nuk ka marrë trajnim. Në 2021, kjo përqindje është rritur në 21.43%, 

duke shënuar një përmirësim të dukshëm në trajnimet e bashkisë. Megjithatë, në 2022 dhe 2023, 

përqindja rikthehet në 0%, duke treguar mungesë trajnimi gjatë këtyre viteve. Nga 2024 e tutje, 

ka një ndryshim të rëndësishëm, me 100% të zjarrfikësve të trajnuar. Ky ndryshim sugjeron një 

përkushtim të ri ndaj trajnimeve të zjarrfikësve nga bashkia. Përqindjet prej 100% në 2024 dhe 

2025 tregojnë një standard të përmbushur trajnimi që mund të jetë rezultat i programeve ose 

politikave të reja. Rritja drastike mund të reflektojë gjithashtu në investime të shtuara në 

kapacitetet e mbrojtjes civile të bashkisë Kuçovë. Ky angazhim i ri ndihmon në përmirësimin e 

gatishmërisë dhe efikasitetit të përgjigjes ndaj zjarreve në rajon. 
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 Permiresimi I kapaciteve te punonjesve per administrimin e pyjeve dhe 

kullotave 
 

Raporti I punonjesve te trajnuar kundrejt numrit total te punonjesve te programit (ne %) 

 

Raporti i punonjësve të trajnuar ndaj numrit total të punonjësve në Bashkinë Kuçovë për periudhën 

2020-2025 tregon luhatje interesante. Në vitin 2020, asnjë nga punonjësit nuk u trajnuan, duke 

shënuar një vlerë prej 0%. Ndërsa në vitet 2021 dhe 2022, raporti arriti në 100%, duke sugjeruar 

se të gjithë punonjësit e programit u trajnuan gjatë këtyre viteve. Për vitin 2023, përsëri kthemi te 

0%, që do të thotë se nuk u krye asnjë trajnim për punonjësit e programit atë vit. Në vitin 2024, të 

dhënat tregojnë se programi arriti sërish në një mbulim të plotë trajnimi me 100%. Raporti bie 

sërish në 0% për vitin 2025, duke treguar një mungesë të plotë të trajnimeve të organizuara atë 

vit. Këto të dhëna tregojnë një cikël të qartë trendesh ku për çdo vit me 100% mbulim trajnimesh, 

pason një vit me 0%. Kjo luhatje mund të pasqyrojë politika të veçanta trajnimi apo kufizime 

buxhetore për vitet e caktuara. Është e rëndësishme të kuptohet pse ekzistojnë këto ndryshime 

ekstreme për të planifikuar më mirë strategjitë e ardhshme të trajnimit. Të dhënat ofrojnë mundësi 

për shqyrtim të mëtejshëm mbi efektet e këtyre trajnimeve dhe arsyet e organizimit të tyre në këtë 

mënyrë. 
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Kategoria: Menaxhimi Financiar 

Menaxhimi financiar është një funksion kyç për sigurimin e qëndrueshmërisë dhe eficiensës së 

qeverisjes vendore. Ai përfshin planifikimin, administrimin dhe raportimin e burimeve financiare 

të bashkisë, në përputhje me parimet e përgjegjshmërisë dhe transparencës. Në përmbushjen e këtij 

funksioni, bashkitë udhëhiqen nga kuadri ligjor për financat vendore, përfshirë Ligjin nr. 9936, 

datë 26.6.2008, "Për menaxhimin e sistemit buxhetor në Republikën e Shqipërisë" dhe Ligjin nr. 

68/2017, "Për financat e vetëqeverisjes vendore". 

Kjo kategori ndahet në tri fusha të veçanta, që mbulojnë ciklin financiar: të ardhurat, shpenzimet 

dhe buxhetimi. Vlerësimi i këtyre fushave ndihmon në monitorimin e kapaciteteve financiare të 

bashkive dhe në analizimin e performancës së tyre në përdorimin dhe menaxhimin e burimeve 

publike. 

Treguesit që përfshihen në këtë kategori janë renditur më poshtë. 



 

 

Të Ardhurat 

Kjo fushë vlerëson kapacitetin e bashkisë për të gjeneruar të ardhura të qëndrueshme dhe 

diversifikuara përmes burimeve të veta dhe atyre të transferuara. Analiza e të ardhurave kontribon 

në kuptimin e varësisë nga transfertat qendrore dhe fuqisë fiskale lokale. E drejta e njësive të 

vetëqeverisjes vendore për të mbledhur të ardhura buron nga neni 11 i Ligjit nr.68/2017 “Për 

financat e vetëqeverisjes vendore”, i cili përcakton butimet e të ardhurave që administrohen nga 

bashkitë. 

 

 Të dhënat 

Emri 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Te ardhurat e veta 115747 204967 222208 0 0 0 

 

 

 Te ardhurat e veta 

Të dhënat për të ardhurat e veta të Bashkisë Kuçovë tregojnë një tendencë të ndryshueshme gjatë 

viteve të fundit. Në vitin 2020, të ardhurat ishin 115,747 njësi monetare. Në vitin 2021, ka pasur 

një rritje të konsiderueshme në 204,967 njësi, që është një rritje e konsiderueshme krahasuar me 

vitin e kaluar. Viti 2022 shënoi një tjetër rritje në 222,208 njësi, duke vazhduar trendin pozitiv. 

Megjithatë, në vitet 2023, 2024, dhe 2025, të ardhurat janë regjistruar si 0, çka është një anomalitë 

pasi tregon një mungesë të ardhurash. Kjo mungesë e të dhënave për tre vitet e fundit mund të jetë 

për shkak të problemeve të raportimit, mungesës së aktiviteteve ekonomike, ose shkaqe të tjera të 

papërcaktuara. Për të ardhmen, është e rëndësishme që bashkia të analizojë shkaqet e kësaj renie 

për të përmirësuar të ardhurat vjetore. Identifikimi i burimeve alternative të të ardhurave mund të 

jetë thelbësore pas vitit 2022. Vitet me të ardhura 0 duhet të shërbejnë si një sinjal alarmi për 

menaxhimin financiar të bashkisë. Përmirësimi i sistemit të mbledhjes dhe raportimit të të 

ardhurave është kyç për planifikimin afatgjatë. 

 



 

 

 

 

 Treguesit 

Indikatori 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Te ardhura per fryme 0 4.39 4.75 0 0 0 

 

 

 

 

 

 Te ardhura per fryme 

Të dhënat e bashkisë Kuçovë tregojnë disa variacione interesante gjatë viteve. Në 2020, vlera është 

e barabartë me 0, duke treguar mungesë aktiviteti ose zhvillimi në atë vit. Në 2021, ka një rritje të 

konsiderueshme në 4.39, që sugjeron përmirësim ekonomik ose zhvillim lokal. Kjo tendencë 

rritjeje vazhdon në 2022, ku shifra arrin në 4.75, duke sugjeruar një progres të mëtejshëm. 

Megjithatë, në 2023, vlera rikthehet në 0, duke treguar ulje të aktivitetit ose një tjetër ndryshim të 

situatës lokale. Vitet 2024 dhe 2025 gjithashtu mbeten me vlerë 0, duke sugjeruar mungesë 

pritshmërie për zhvillim në këto vite. Kjo luhatje e vlerave mund të jenë pasojë e faktorëve 

ekonomikë, politikë, apo të tjera ngjarje specifike për zonën. Elementët që kontribuan në rritje 
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gjatë viteve 2021 dhe 2022 duhet analizuar për të kuptuar shkakun e rënies më pas. Për një 

planifikim më të mirë, bashkia mund të fokusojë vëmendjen në faktorët që ndihmuan rritjen dhe 

të gjenerojë strategji për të qëndruar në vlera pozitive. Këto të dhëna shërbejnë si një bazë e 

rëndësishme për vendimmarrje dhe zhvillim të politikave lokale në të ardhmen. 
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Buxheti 

Fusha e buxhetit fokusohet në procesin e hartimit, miratimit dhe zbatimit të buxhetit vjetor 

bashkiak. Si dhe përputhshmërinë me ciklin buxhetor. Procesi i planifikimit dhe miratimit të 

buxhetit lokal rregullohet nga neni 21-25 i Ligjit nr 9936, date 26.06.2008 “Për menaxhimin e 

sistemit buxhetor në Republikën e Shqipërisë”, Ligji nr.68/2017 “ Për financat e vetëqeverisjes 

vendore” si dhe nga udhëzimet përkatëse të Ministrisë së Financave. 

 

 Të dhënat 

Emri 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Buxheti Total Fakt 622158 609271 675906 0 0 0 

 

 

 

 Buxheti Total Fakt 

Të dhënat e buxhetit total fakt për Bashkinë Kuçovë tregojnë variacione të ndjeshme në financat 

publike përgjatë viteve të fundit. Në vitin 2020, buxheti total ishte 622,158. Ky buxhet ra pak në 

2021, duke arritur në 609,271. Interesant është fakti që në 2022 ka pasur një rritje të ndjeshme të 

buxhetit në 675,906, që përfaqëson rritjen më të madhe brenda periudhës së dhënë. Vitet 2023, 

2024 dhe 2025 janë shënuar me vlera buxhetore 0, gjë që mund të tregojë mungesë të të dhënave 

të planifikuara ose të definuara për ato vite. Këto vitet e fundit pa buxhet të shënuar mund të 

reflektojnë ndryshime në proceset buxhetore ose në strategjitë e menaxhimit financiar të bashkisë. 

Një tjetër mundësi është pikëpyetja për të ardhmen financiare të bashkisë në këto vite. Interpretimi 

i buxhetit tregon nevojën për planifikim më të strukturuar dhe vazhdueshmëri. Këto ndryshime 

mund të ndikojnë në shërbimet publike dhe projektet e bashkisë. Përfundimisht, të dhënat nxjerrin 

në pah rëndësinë e monitorimit të ngushtë të financave publike nga autoritetet lokale. 

 



 

 

 

 

 Treguesit 

Indikatori 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Buxheti për frymë (në lekë) 0 13.04 14.46 0 0 0 

 

 

 Buxheti për frymë (në lekë) 
 

Të dhënat për bashkinë Kuçovë tregojnë një trend interesant për periudhën 2020-2025. Në 2020, 

vlera ka qenë 0, duke sugjeruar se nuk ka pasur aktivitet të raportuar ose ka munguar mbledhja e 

të dhënave. Në 2021, vlera u rrit në 13.04, duke shënuar një rritje të konsiderueshme në krahasim 

me vitin e mëparshëm. Kjo rritje vazhdoi në 2022, me një vlerë prej 14.46, tregon se prirja pozitive 

vazhdoi gjatë këtij viti. Megjithatë, në 2023, ka një kthim në vlerën 0, çka mund të nënkuptojë një 

ndalim të aktivitetit, ndryshim metodologjie ose probleme të tjera që kanë ndikuar në ato të dhëna. 

Konsistenca e vlerës 0 në vitet pasuese, 2024 dhe 2025, sugjeron ose një ndërprerje të aktivitetit 

ose një mungesë të dhënash të disponueshme. Ky ndryshim i papritur nga vlerat pozitive në vitet 

mesatare mund të jetë objekt analize për të kuptuar faktorët e lidhur. Vitet 2021 dhe 2022 janë 

hapat kryesorë në këtë trend të dhënash. Zhvillimet e mëtutjeshme dhe mbikëqyrja do të jenë 

thelbësore për të kuptuar plotësisht dinamikat në bashkinë Kuçovë. Përhartimi i një strategjie për 

mbledhjen dhe interpretimin e të dhënave mund të përmirësojë raportimin në të ardhmen. 

622158 609271

675906

0 0 0
0

100000

200000

300000

400000

500000

600000

700000

800000

Viti 2020 Viti 2021 Viti 2022 Viti 2023 Viti 2024 Viti 2025

Buxheti Total Fakt



 

 

 

 

 

 

 

  

0

2

4

6

8

10

12

14

16

Viti 2020 Viti 2021 Viti 2022 Viti 2023 Viti 2024 Viti 2025

Buxheti për frymë (në lekë)



 

 

Shpenzime 

Kjo fushë analizon strukturën dhe efikasitetin e shpenzimeve publike të bashkive për të 

përmbushur funksionet e tyre ligjore. Ajo vlerëson nëse fondet shpenzohen në mënyrë të efektshme 

dhe transparente. Bashkitë janë përgjegjëse për planifikimin dhe realizimin e shpenzimeve publike 

vendore, në përputhje me nenin 12 dhe 13 të Ligjit nr. 68/2017 dhe aktet nënligjore përkatëse. 

 Të dhënat 

Emri 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Detyrime ndaj te treteve te papaguara    0 0 0 

 

 

 Treguesit 

Indikatori 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Pesha e detyrimeve financiare të papaguara ndaj të 

tretëve (%) 
0 0 0 0 0 0 
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